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ONTARIO
SUPERIOR COURT OF JUSTICE

THE HONOURABLE

llAorgan J.

BETWEEN:

~v~S ~~ Y , THE ̀tI DAY

Ot~",~~~/t , 2016

COLLEGE OF PHYSICIANS AND SURGEONS OF ONTARIO

Applicant
-and-

ALLAN ZANGWILL SELTZER

Respondent

C1):~ 7X1:7

ON READING the Application Record, Factum and Brief of Authorities of the Applicant,

and the Consent of the parties, filed,

1. THIS COURT ORDERS that:

i) Allan Zangwill Seltzer must comply with section 33 of the Regulated Health

Professions Act, 1991, S.O. 1991, c. 18, and section 9 of the Medicine Act, 1991,

S.O. 1991, c. 30, and in particular must permanently refrain from:

a) using the title "doctor" and any variation or abbreviation thereof, or

equivalent in another language, in the course of providing or offering to

provide, health care, including counseling and psychotherapy, to individuals

in Ontario;

b) using the title "physician" and any abbreviation or variation thereof, or

equivalent in another language;



c) holding himself out as a person who is qualified to practice in Ontario as a

physician or in a specialty of medicine, including psychiatry, including

through the use of the title "psychiatrist' and through the use of the

designations MD, FRCP, MRCP, MRCPsych, and DipPsyc, and any other

designations associated with the practice of medicine or psychiatry.

ii) Allan Zangwill Seltzer nnust immediately remove, and must permanently refrain from

displaying, the following on any website, advertisement, brochure, business card,

receipt, letterhead, or other document connected to or associated with his provision of

counseling, psychotherapy or other health care services:

a) all references to himself using the title "doctor", and variations or

abbreviations thereof, including M.D., including but not limited to references

contained within his email addresses;

b) all references to himself using the titles "physician" and "psychiatrist";

c) all zeferences to himself .indicating that he is or was a physician or

psychiatrist, including references to positions he has held or training he has

received in these capacities;

d) all references to himself using or adopting the initials "MD", "FRCP",

"MRCP", "MRCPsych", or "DipPsyc";

e) all claims that he is "board certified";

~ all references to his psychotherapy or counseling clients as "patients";

g) all references to the his fees as "medical expenses"; and

h) any other references, claims or assertions which fail to comply with the

Regulated Health Professions Act and the Medicine Act.

2. THIS COURT FURTHER ORDERS that this Application is otk~erwise dismissed wi#hout

costs.
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Counsel for the Applicant, College of
Physicians and Surgeons of Ontario


